10. Estudia grdficamente la funcién y =

EXAMEN DE CALCULO DIFERENCIAL

1
3X
Estudia el dominio y las discontinuidades de la funcién: f(X) = Y
—4X
x* +3x
X
Estudia las discontinuidades de la funcién: f(X) = o
—-e

S x<-1
S-1<x<0
S x=0

Razona si la siguiente frase es verdadera o falsa poniendo un ejemplo si fuese necesario:
Que la derivada de una funcién f(x) en x = 2 sea 5, implica que necesariamente la funcién sea

continua en x = 2
. g X
Derivay simplifica: y = arCtgl—
- X

La figura muestra la gréfica de f(X).Representa la grdficade f'(X)

. (1\*
Halla: lim| =
x-0"\ X

(Contesta 3 de las siguientes preguntas. Cada una puntuard 2 puntos sobre el total de 10 del examen)

Estudia la derivabilidad de la funcién: f (X)= Xz—qx|+1 en x = 0 aplicando la definicién de

derivada.

Con 150 cm? de chapa se desea construir una lata de conservas en forma de cilindro circular recto.

Determina la generatriz y el radio para que el volumen sea maximo.

Hay dos puntos en la curva representada por la ecuacién X* + y* — Xy + 5y + 2Xx =8 en los cuales la

recta tfangente forma un dngulo de +Z radianes con relacién al semieje X" . Halle la ecuacién de

la recta que une estos dos puntos.
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